

红旗新能源，引领绿色出行新风尚

红旗HS7 PHEV,作为红旗品牌超级混动产品线中的旗舰级SUV车型,犹如一位英勇无畏的骑士,以其超凡脱俗的性能和奢华至极的配置,赢得了消费者的声声赞誉。是HDU35高效混动电机与红旗专属2.0T超级混动发动机共同谱写的动力乐章,为驾驶者带来了一骑绝尘的澎湃体验。宁德时代生产的三元锂电池,如坚实的后盾,为这匹动力猛兽提供了源源不断的能量,而主动喷淋降温技术,则如同忠诚的护卫,确保了电池包的安全与稳定。

红旗H9,以其恢宏大气的造型、浓烈的豪华氛围以及高档精致的内饰,犹如一位尊贵的王者,彰显着红旗品牌的深厚底蕴与创新精神。其每一处细节都经过匠人的精心雕琢,让驾乘者仿佛置身于一座移动的宫殿,尽享舒适与尊贵。

红旗HQ9 PHEV,则以其卓越的性能和奢华的配置,迅速崛起为商务出行领域的新星。其动力总成由2.0T引擎、P3驱动电机与P4驱动电机共同组成,再加并联直驱挡,为驾驶者带来了一路疾驰的强劲与平稳。精准的操控系统与智能驾驶辅助系统,则如同智慧的向导,引领驾驶者轻松应对各种路况,享受如履平地的稳定驾驶体验。

红旗品牌的新能源车型,犹如一股清新的绿色旋风,不仅精准捕捉到了消费者对高品质生活的深切向往,更在环保出行的征途中,矗立起了一座耀眼的里程碑。它们不仅仅是交通工具的革新,更是对未来生活理念的深刻诠释。红旗品牌将以匠心独运的设计理念和前瞻性的科技配置,为消费者精心雕琢出一系列卓越非凡的新能源车型,引领绿色出行的新风尚。

随着新能源汽车市场的浪潮汹涌澎湃,红旗品牌凭借其无与伦比的技术实力和源远流长的历史底蕴,精心雕琢出多款令人瞩目的新能源车型,犹如明星点缀于夜空。其中,红旗HS7 PHEV、红旗H9以及红旗HQ9 PHEV,更是犹如三颗最为耀眼的星辰,以其独特的魅力和卓越的优势,成为新能源汽车市场中的领航者。



在智能驾驶领域,红旗品牌也将迈出更加坚实的步伐。未来的红旗新能源车型将搭载更高级别的自动驾驶系统,如同拥有智慧的眼睛和大脑,实现更精准、更安全的驾驶辅助。无论是穿梭于城市拥堵的路段,还是驰骋于高速公路,红旗新能源车型都能游刃有余,让驾驶者享受到前所未有的

驾驶自由与惬意。此外,红旗品牌还将继续深化与全球知名供应商的合作,从电池、电机到电控系统,每一个细节都精益求精,确保每一款新能源车型都拥有卓越的品质和性能,为消费者提供最可靠、最耐用的新能源出行解决方案。

为此,红旗品牌深度聚焦电池技术的

革新,致力于研发更高效、更安全、更耐用的新能源电池系统。通过材料科学的突破与智能化管理的融合,不仅大幅提升了电池的储能密度与循环寿命,更实现了能量的高效转化与精准调控,有效降低了车辆运行过程中的能耗与排放。

同时,红旗品牌亦在能源利用效率上不断探索新的高度。通过采用先进的能量回收系统与智能热管理系统,最大限度捕捉并利用车辆在行驶过程中产生的每一丝能量,确保每一分能源都能转化为推动车辆前进的动力,而非无谓地消散于空气之中。

红旗品牌正以一种不可动摇的坚定步伐,豪迈地迈向新能源汽车这一充满无限可能的新时代。在红旗HS7 PHEV、H9以及HQ9 PHEV这一系列卓越车型引领下,红旗品牌犹如一颗璀璨的明星,在新能源汽车的广阔天空中熠熠生辉。它不仅展现了红旗品牌对新能源汽车领域的深刻洞察与前瞻布局,更彰显了其致力于推动绿色出行、引领智能潮流的坚定决心。

红旗品牌深知,每一次技术的革新,都是对消费者殷切期待的深情回应。因此,在红旗HS7 PHEV、H9与HQ9 PHEV的成功奠基之上,红旗品牌正以时不我待的紧迫感,紧锣密鼓地研发下一代新能源车型,致力于为消费者打造更加个性化、智能化的出行伴侣。它们将精准捕捉并满足消费者对高品质、绿色、智能出行的多元化需求,让每一次出行都成为一次愉悦的体验。

我们期待您的品鉴,期待与您的每一次接触!济南泊思红旗体验中心 咨询热线:0531-55554494

红旗
让理想飞扬

济南泊思 嗨购狂欢



利华晟汽车·济南泊思红旗体验中心

咨询热线:0531-55554494 济南市市中区二环南路7636号(济南大学南门)